

习近平在参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”时强调统一思想凝聚共识鼓舞斗志团结奋斗

坚定全国各族人民跟党走中国特色社会主义道路改革开放道路的信心和决心

新华社北京11月13日电 在庆祝改革开放40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日前往国家博物馆,参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。他强调,改革开放40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民艰苦奋斗、顽强拼搏,用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生了感天动地的伟大变革。党的十九大描绘了中国发展的宏伟蓝图,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯

彻落实党中央决策部署,坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,中国特色社会主义一定会迎来更加美好的明天。要通过展览,教育引导广大干部群众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到我们党的理论是正确的、党中央确定的改革开放路线方针是正确的、改革开放的一系列战略部署是正确的,更加深刻地认识到改革开放和社会主义现代化建设的光明前景,统一思想、凝聚共识、鼓舞斗志、团结奋斗,坚定跟

党走中国特色社会主义道路、改革开放道路的信心和决心。栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。下午4时许,习近平等领导同志来到国家博物馆,走进展厅参观展览。展览以坚持和发展中国特色社会主义为主题,紧扣改革开放40年历程,紧扣改革开放的历史纵深感、群众获得感、发展成就感,安排设计了6个主题内容展区,多角度、全景式集中展示改革开放光辉历程、伟大成就、宝贵经验,展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央高举

改革开放旗帜、推进全面深化改革、扩大对外开放的战略决策部署,展现党中央将改革开放进行到底的政治魄力和坚定决心。党的十一届三中全会等反映党中央推进改革开放重大时间节点、重大历史事件、重大决策部署的历史照片,拉开中国农村改革大幕的安徽小岗村18位农民按下包产到户“红手印”的雕塑,长征系列运载火箭、天宫号空间站等模型,体现40年来经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设历史性成就与变革的实物

和资料,呈现全面推进国防和军队现代化、推动全方位对外开放、加强和改进党的建设等图片……逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时停下脚步仔细观看,听取工作人员讲解,并询问有关情况。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。



乌兰牧骑亮相上海

11月13日,苏尼特右旗乌兰牧骑队员在上海大世界为市民演出。当日,内蒙古苏尼特右旗乌兰牧骑亮相上海大世界,为上海市民带来原汁原味的大草原风情。这也是第二十届中国上海国际艺术节“艺术天空”惠民演出的项目之一。新华社记者任珑摄

让数据多跑路 让群众少跑腿

我省289项公安业务可网上办理

新华社郑州11月13日电(记者王林园)记者从河南省公安厅获悉,包括治安、户政、科技、消防、出入境、交管等在内的9个办事大厅289项公安业务,都可通过河南公安便民服务平台网上办理。

据介绍,以往司机需要到交警部门排队处理交通违法罚款,现在可在河南公安“互联网+”便民服务平台处理所有河南省已裁决的交通违法记录,在网上缴纳交通违法行为罚款;群众在网上可办理新生儿出生登记、购房入户、工作调动入户、户籍迁移注销等29项户籍业务,还可在网上查询案件办理进程,主要包括立案立案、采取强制措施、案件办理进展等案件信息。

据了解,自2015年河南公安“互联网+”便民服务平台上线以来,注册用户3122万多人,累计访问量近8亿次,为群众办理各类事项8004万件,目前已成为较大的“互联网+政务”综合服务平台。该平台打通了网上实名认证、网上支付、网上邮寄等办理业务各个环节,群众不需要再到公安机关的服务窗口,在网上便可办理,初步实现了“让数据多跑路、让群众少跑腿”的目标。

河南省公安厅有关负责人说,便民服务平台综合应用了电子签章、电子档案、网上审批、手机App等多种信息技术手段,在审核、审批过程中,群众的申请信息、提交材料均以电子文档方式进行流转,所有审批材料真正实现了网上审批。为确保群众第一次使用即可办理成功,公安机关在每项业务办理中均提供了操作指南,包含详细流程、所需材料和样表,推行“外网申请、内网受理、审批前置、检验后置”模式,群众办事更快捷高效。

国家网信办“亮剑”自媒体乱象

已依法依规处置近万自媒体账号

新华社北京11月13日电(记者白瀛 史竞男)国家网信办近期会同有关部门,针对自媒体账号存在的一系列乱象问题,开展了集中清理整治专项行动。专项行动从10月20日起,已依法依规全网处置“唐纳德说”“傅首尔”“紫竹张先生”“有束光”“万能福利吧”“野史秘闻”“深夜视频”等9800多个自媒体账号。国家网信办通报,经查,这些被处置的自媒体账号,大部分开设在微信

微博平台,其中一些同时开设在今日头条、百度、搜狐、凤凰、UC等平台。有的传播政治有害信息,恶意篡改党史国史、诋毁英雄人物、抹黑国家形象;有的制造谣言,传播虚假信息,充当“标题党”,以谣获利,以假吸睛,扰乱正常社会秩序;有的肆意传播低俗色情信息,违背公序良俗,挑战道德底线,损害广大青少年健康成长;有的利用手中掌握大量自媒体账号恶意营销,大搞“黑公关”,敲诈勒索,侵害正常企业或个人

合法权益,挑战法律底线;有的肆意抄袭侵权,大肆洗稿圈粉,构建虚假流量,破坏正常的传播秩序。国家网信办有关负责人介绍,此次专项整治行动,将坚持标本兼治、管建并举的原则,创新工作思路,探索用新办法、新举措管理新业态、解决新问题,对自媒体账号实施分级分类管理、属地管理和全流程管理,形成依法严格管理自媒体的工作常态。